

Recenzija: Lancôme Energie de Vie Smoothing & Glow Boosting Liquid Care

Sve vi koje imate masnu, ali dehidriranu kožu poput mene, znate koliko je teško naći njegu koja će vašoj koži pružiti dovoljno hidratacije, a da ne bude preteška, komedogena, skliska... Dakle, da pruži vašem licu hidratantnost, ali ne i izbijanje masnog sjaja nakon pola sata. Izrazito hidratantne njege, posebno tekuće, nemaju moć matiranja – one se četo kližu po površini kože, čineći glanc efekt još gorim

Upravo zato, bila sam jako znatiželjna kada je Lancôme prije par tjedana na naše tržište lansirao zanimljivu novu liniju njege – [Energie de Vie](#). Među proizvodima je i ova tekuća njega za "glatku i blistavu kožu". Kada u opisu proizvoda vidim pojam "blistava" odmah se pomalo uplašim jer pomislim kako će na mojoj koži to naprosto izgledati – masnjikavo. Ali riječ je ipak o Lancômeu, koji me gotovo nikada nije razočarao, pa sam morala isprobati.

Ovaj proizvod koristim sada već gotovo 4 tjedna i on ima niz prednosti. Prvo, kako sam od onih koji baš ne vole slojeve proizvoda na svome licu, jer onda imam osjećaj zagušenosti, zavojljela sam ovu tekuću njegu jer – djeluje kao losion, koncentrirani serum i njegujuća krema u jednom. Presretna sam što ujutro samo operem lice i stavim – ovo – jedan jedini proizvod (uz njegu oko očiju). Za mene, koja sam stalno u žurbi i koja mrzi *layering* proizvoda, ovo je spas – jedan proizvod i gotovo.

Njega se nalazi u zelenoj, lijepo dizajniranoj luksuznoj Lancôme ambalaži od 50 ml. Istiskuje se na pumpicu, potpuno je prozirne tekuće teksture. Dvije do tri kapljice dovoljne su vam za cijelo lice i vrat. Njega je izrazito ugodnog, osvježavajućeg mirisa i nakon nježnog masiranja lica, odlično se upija. S obzirom da funkcionira i kao losion i kao serum i kao krema, možete odabrati kako ćete je koristiti. Osobno, koristim sada samo nju, ali žene sa suhom kožom, preko nje će još morati staviti svoju uobičajenu njegu/kremu jer mislim da će im ovo poslužiti samo kao bazna njega tj. serum.

Osjećaj na licu nakon korištenja je prekrasan – lice je zategnuto, meko, fleksibilno, vlažno, ali ne i sjajno i masno. Ova "blistavost" o kojoj govori naziv proizvoda odnosi se zapravo za vraćanje zdravog tona licu – ono se budi iz sivila i postaje pupasto i

vlažno (na dobar način). Također, ova je njega vrhunska podloga za svaki make-up.

Riječ je, dakle, o sveobuhvatnom modernom proizvodu koji pazi na potrebe žena koje su stalno u žurbi i nemaju vremena za nekoliko koraka njege. Ja sam jako zadovoljna - odgovaraju mi miris, tekstura i učinak. Istina, ova njega nije jeftina, ali ako uzmete u obzir da vam je samo ona potrebna (ako imate mješovitu do masnu kožu) te da ćete je koristiti u maloj količini jer je izdašna, dugo će vam trajati.

Cijena 50 ml: 470 kn